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 ....احداقل تا دو رقم اعشار گرد نماييداحداقل تا دو رقم اعشار گرد نماييداحداقل تا دو رقم اعشار گرد نماييداحداقل تا دو رقم اعشار گرد نماييداعداد راعداد راعداد راعداد ر    - - - - استفاده از ماشين حساب مجازاست                                                استفاده از ماشين حساب مجازاست                                                استفاده از ماشين حساب مجازاست                                                استفاده از ماشين حساب مجازاست                                                    - - - - :  :  :  :  توجهتوجهتوجهتوجه

        متر بر مجذور ثانيه استمتر بر مجذور ثانيه استمتر بر مجذور ثانيه استمتر بر مجذور ثانيه است    9999////81818181شتاب ثقل شتاب ثقل شتاب ثقل شتاب ثقل     - - - - واحدهاي مقادير بدست آمده حتماً قيد گردد                                واحدهاي مقادير بدست آمده حتماً قيد گردد                                واحدهاي مقادير بدست آمده حتماً قيد گردد                                واحدهاي مقادير بدست آمده حتماً قيد گردد                                        - - - -                                                 

  دياگرام مودي پيوست است -                         وزن مخصوص آب     -         

چنانچه تغييرات سرعت در ارتفاع  براي هر دو سيال يكسان باشد و . در دو مجراي مشابه  در حال حركت هستند Bو   Aيال دو س - 1

هاي زير را داشته باشند تنش برشي بين لايه هاي كداميك از اين دو سيال بيشتر خواهد ) گرانروي( به ترتيب ويسكوزيته  Bو  Aسيال 

  )1نمره ( بود؟ چرا ؟ 

           

  

با اطلاعاتي كه . مي باشد 2و  13مانومتر داراي دو سيال مختلف با چگالي هاي . را به سطح آب مخزني وارد مي كند Fپيستوني نيروي   -2

  ) ابعاد نشان داده شده در شكل بر حسب ميليمتر هستند. (نمايش داده است به موارد زير پاسخ دهيد) فشارسنج( مانومتر

  )5/0نمره (  .چند نيوتن بر متر مربع است  Aشار در سطح ف -الف
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، شده در لوله مانومتر هآب در سطح نشان داد. دارد 0000////6666    روغن چگالي. مخزن شكل نشان داده شده حاوي دو سيال روغن و آب است  - 3

ود بر صفحه اين چنانچه عرض عم. متر است 2222    ، ربعي از يك دايره به شعاعABقسمتي از مخزن ، يعني .  بالا آمده است ،Cيعني سطح 

  )ابعاد به متر هستند. ( متر باشد به سئوالهاي زير پاسخ دهيد 3333مخزن برابر با 

  )1نمره . ( چند نيوتن است  ABمولفه نيروي افقي وارده بر ربع دايره  -الف

  )75/0نمره . ( را معلوم نماييد AB   محل اثر نيروي وارده بر ربع دايره -د

  

  

  

  

  

  

  

  

  

با استفاده از . مي باشد       و دانسيته          ويسكوزيته ،        سرعت در بالادست  ،         تابعي از فاصله      ضخامت لايه مرزي  - 4

  .دانسيته ، فاصله، ويسكوزيته بعنوان پارامترهاي تكراري در نظر بگيريد. آناليز ابعادي پارامترهاي بدون بعد را براي اين مسئله بيابيد

  )5/1نمره (  
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  .تنگ شدگي يك لوله را مطابق شكل مورد نظر قرار دهيد - 5

600200ليتر در ثانيه و قطر لوله به ترتيب  200200200200دبي جريان در لوله برابر  12 == dd . ستميليمتر قبل و بعد از تنگ شدگي ا ,

به موارد زير پاسخ  با صرفنظر كردن از افت انرژي در اين تنگ شدگي. ارش شده استمتر آب گز 6666////5555 فشار در مقطع بزرگتر برابر با

  .دهيد

  )25/0نمره ( . را بيابيد 1سرعت جريان در مقطع  -الف

  )5/0نمره ( . را بيابيد 2سرعت جريان در مقطع  -ب

  )75/0نمره ( برابر چند متر آب است؟  2فشار در مقطع  -ج

  اين نيرو . به لوله وارد مي شود به سبب تنگ شدگي نيرو -د

  )1نمره ( چند نيوتن است؟ 

  

  

  

. مطابق شكل نازلي وظيفه تخليه آب از اين مخزن را بر عهده دارد. حاوي آب است) در افق ( متر مربع  2222مخزني با سطح مقطع  - 6

  .د به سئوالهاي زير پاسخ دهيدصرفنظر گرد) روزنه( مترمربع باشد و از افت انرژي در نازل     0000////1111چنانچه سطح مقطع نازل 

  )1نمره . ( دبي جريان خروجي از نازل تحت شرايط نشان داده شده در شكل را بدست آوريد -الف

ميزان دبي خروجي از نازل : راهنمايي . ( متر برسد 1111متر نشان داده شده در شكل به   3333چند ثانيه طول مي كشد تا ضخامت آب از  -ب

  )1نمره ) ( ن افتاده در مخزن در واحد زمان است برابر مقدار حجم آب پايي
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  اگر دبي آب موردنياز در اين نقطه. را انجام مي دهد Aتامين آب نقطه ) سطح آب اين حوضچه ثابت است( حوضچه بسيار بزرگي  -7

03 ضرايب افت موضعي، به شرح زير باشند به موارد زير  -طول -متر مكعب در ثانيه باشد و مشخصات مسير انتقال آب ، يعني قطر  /

  .پاسخ دهيد

  )75/0نمره ( چند متر است؟   Aافت طولي در مسير بين حوضچه تا نقطه  -الف

  )75/0نمره ( چند متر است؟   Aحوضچه تا نقطه  افت هاي موضعي و جمع اين افت ها در طول مسير بين -ب

  )25/0نمره ( چند متر است؟  Aافت انرژي بين حوضچه تا نقطه  -ج

03، در تامين  Hو سطح آب حوضچه، يعني    A اختلاف ارتفاع لازم بين نقطه -د   )75/0نمره ( متر مكعب در ثانيه چند متر است؟    /

d : و قطر لولهL :  طول لوله  
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  30/0 =ضريب افت موضعي در ورودي به لوله 

  50/0 =ضريب افت موضعي در خروجي از لوله 

  15/0   =ضريب افت موضعي در زانويي 
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